

Открыл конференцию президент УРОО СНИОО академик РАН А.М.Липанов, в своем итоговом докладе он

осветил основные проблемы, которые предстоит решить общественной организации, поставил задачи на будущее.

Основное внимание академик уделил проделанной работе за отчетный период.



Содоклад о работе президиума УРОО «СНИОО» сделал учёный секретарь – д.ю.н., профессор В.Ю.Войтович.

В своем выступлении он подчеркнул, что президиум «Союза учёных» работает как слаженный коллектив

единомышленников, где сложились добрые творческие отношения. Он выделил отделения, которые работают

наиболее активно и отделения, в работе которых имеются недостатки.



С отчетом о работе Удмуртского отделения Русского географического общества и о задачах УРОО «СНИОО»

на предстоящий год выступил и.о. первого вице-президента, д.г.н., профессор И.И.Рысин.

В своей речи он подчеркнул, что «Союз учёных» ни в коем случае не является «логовом оппозиции» и

своей основной задачей ставит выработку положительного имиджа Союза как перед общественностью,

так и перед властными структурами.

Было заслушано выступление председателя мандатной комиссии Р.В.Скобелкина, который сообщил, что на конференции присутствовало 34 делегата из 39, что составило 87% .



С отчетом ревизионной комиссии выступила Т.С.Радченко.

Четвертым вопросом повестки было голосование по выбору первого вице-президента

(в связи с просьбой первого вице-президента М.И.Шишкина освободить его от обязанностей в связи с болезнью).

Единогласно был избран д.г.н., профессор, председатель Удмуртского республиканского отделения Русского

географического общества И.И.Рысин.

С приветственным словом к делегатам конференции обратилась Людмила Фёдоровна Лучинкина (помощник ГФИ),

она поблагодарила учёных Союза от имени Главного Федерального инспектора за большой вклад в развитие Удмуртии и

призвала ученых к дальнейшей плодотворной работе во имя процветания и развития Удмуртии.



□ □ □ □ □ **На конференции был принят:**

РЕШЕНИЕ:

отчетной конференции Удмуртской республиканской общественной организации

«Союз научных и инженерных общественных отделений»

Современный этап развития общества и государства определяет формирование гражданского общества,

реализация которого возможна лишь при совершенствовании деятельности, в том числе общественных

формирований, их активной политической позиции, направленной в первую очередь на защиту прав и свобод

человека и гражданина. Необходимо повышение дисциплины и знаний основных положений и новых подходов к

организации деятельности общественных формирований, без чего невозможна демократизация государства.

В связи с тем, что в работе конференции выявлено немало проблем связанных с дальнейшим развитием УРОО «СНИОО» и

укреплением его политико-правового статуса, отчетная конференция принимает следующие решения:

1. Признать работу Президиума УРОО «СНИОО» за 2011 год удовлетворительной.

2. Усилить деятельность «Союза ученых Удмуртии» на модернизацию ключевых исследований,

от которых напрямую зависит социально-экономическое положение жителей Удмуртской Республики.

3. Модернизировать организационную и научную деятельность отделений УРОО «СНИОО»,

в этих целях заслушивать на Президиуме «Союза ученых» руководителей отделений один раз в полугодие.

4. В соответствии с посланиями В.В. Путина приступить к разработке предложений по модернизации

политической системы Удмуртской государственности в целях торжества демократических начал.

5. Системно проводить модернизацию организационной деятельности Президиума УРОО «СНИОО»

в целях укрепления финансовой устойчивости.